



Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole? <a href="http://intl.hkbu.edu.hk/student_02_01_03.php">http://intl.hkbu.edu.hk/student_02_01_03.php</a>
Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Všetky poskytl univerzita v HK alebo MU, študent ich musí iba dať dokopy, naskenovať a doniesť na CZS ktoré to pošle.
Jak dlouho dopředu je třeba přijetí vyřizovat? Pol roka
Bylo potřeba vízum? Ano, vybavuje ho univerzita v HK
Potřebné podklady a doklady pro udělení víza: vízový formulár, fotka délka čekání na vízum: 3 mesiace výše poplatku za udělení víza: platí sa po príchode do HK, asi 2500 Kč.

## 2. Studium

Měl/a jste před odjezdem podepsanou studijní dohodu (Learning agreement)? Pokud ne, v čem byl problém? Mal som
Věděl/a jste před odjezdem, jak Vám kurzy budou na domovské fakultě uznány? Áno
Měnil/a jste během pobytu studijní smlouvu? Áno
Kdy a jak probíhá registrace do kurzů? Jsou nějaká omezení? Možnost změny? Registrácia prebiehala prvé 2 týždne. Obmedzenie spočívalo v kapacite kurzov. Počas prvých 2 týždňov sa dali kurzy ľubovoľne meniť.
Skládal/a jste na zahraniční škole zkoušky? Áno
Používá škola systém ECTS? Pokud ne, uveďte, jakým způsobem byly tamní kredity na ECTS přepočítány. Jeden HK kredit má hodnotu dvoch ECTS.
Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení studentů: Moje kurzy pozostávali iba z prednášok, ktoré mali podobný formát ako na MUNI. Často však bolo treba odovzdať nejaký projekt alebo assignment. Hodnotenie bolo rozdelené na 3 časti - projekty, testy počas semestru a skúška. Obtiažnosť bola v porovnaní s MUNI nižšia.
Kvalita výuky ve srovnání s domácí školou: Kurzy boli kvalitné, avšak nie tak rozsiahle (2 hodiny týždenne) a neboli také veľkokapacitné ako na FI. Učelia sa venovali študentom aj osobitne. Bolo dostupných veľa materiálov.
Jak jste získával/a studijní materiál? Od vyučujících a z internetu.

Můžete doporučit nějaký zajímavý kurz/předmět/vyučujícího? Social computing and web intelligence.
Jaká je vybavenost školní knihovny? Knižnic tam bolo viacero, zvonku vyzerali dobre :)
Dostupnost počítačů, přístup na internet, úroveň potřebného softwaru, potřeba vlastního notebooku: V poriadku, vlastný notebook asi nutnosť.
Možnosti tisku a kopírování: Dalo sa - na veľa miestach v škole a aj na internáte.
Pořádá zahraniční škola/studentská organizace speciální akce pro výměnné studenty? Jestliže ano, jaké? Áno, spoznávacie výlety, turistika, spoločné obedy a večere, rôzne súťaže, diskusie etc. akcií bolo neúrekom. Dalo sa zapojiť aj do ostatných akcií, ktorých bolo nespočetne.
Jak byste zhodnotil/a svoji integraci mezi místní studenty (hodnocení jako ve škole 1-5), případně doplňte vlastními slovy: 3. Bolo nás 200 exchange študentov - na lokálnych bolo málo času.

### 3. Praktické otázky pobytu

Typ ubytování: Internát
Cena měsíčně: (Cena v EUR měsíčně: ) 220
Popište vybavenost. Tipy pro další studenty – co by si měli sebou přivést? Izba po príchode obsahuje iba stôl, postel s matracom a skriňu - všetko ostatné si treba zohnať - dá sa ľahko kúpiť v okolí. Kuchyňa na poschodí sa zariadila zo spoločnej zbierky.
Jak a s jakým předstihem je třeba si zařídit ubytování? Žiadosť o ubytovanie sa podáva naraz pri vybavovaní pobytu a víz.
Jaké jsou možnosti stravování? Pod intrákom je menza (hlavne lokálne jedlá) - mne tam moc nechutilo. Za intrákom je výborná reštaurácia Bistro Bon. V areály školy je aj Starbucks a 2 iné kaviarne a ďalšia menza. 5 minút od školy sú 2 reštaurácie a potraviny. Dá sa využiť aj donáška. V okolí 10-15 minút je potom už nepreberné množstvo reštaurácií a obchodov.
Jaké jsou orientační ceny potravin – porovnejte s cenami v ČR Menza: 2-4 eurá. Reštaurácie a donášky: minimálne 5 eur. väčšinou od 10 eur. Fastfoody a „okienka“: neviem Zelenina a ovocie na trhu: 2x drahšie Pečivo a mliečne výrobky: 3x drahšie

<p>Způsob dopravy do místa pobytu:  Orientační cena: 650eur - týždeň dopredu, dá sa určite aj lacnejšie.  Tipy pro zakoupení výhodné letenky/jízdenky/další doporučení:  <a href="http://skyscanner.com">skyscanner.com</a></p>
<p>Jaké jsou možnosti místní dopravy (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny)  Metro je bezkonkurenčné, maximálne zorganizované, čisté a rýchle a na HK veľmi lacné (0.3 - 0.8 eur za jazdu). Okrem metra minibusy, autobusy a výnimočne električky (2 poschodové :) Dajú sa používať aj taxíky - všetky rovnaký tarif (taxikári väčšinou nerozumejú dobre anglicky - treba sa naučiť adresu intráku po čínsky)</p>
<p>Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu, např. povolení k pobytu?  Treba rozdať pár podpisov - všetko spoločne počas orientation week. Treba si podať žiadosť na študentskú MHD kartu.</p>
<p>Jakého jste použil/a zdravotního pojištění? (orientační cena, výhody, nevýhody, je nutno na univerzitě pořídit jiné než české pojištění?) Použil som najlacnejšie celosvetové poistenie aké som našiel, cenu si už nepamätám. Nevyužil som to ani raz.</p>
<p>Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí?  Nie</p>
<p>Pracoval/a jste během studia?  Nie, študentské víza to nepovolujú.</p>
<p>Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?  Je to zakázané.</p>
<p>Tipy na využití volného času:  Veľa možností turistiky, spoznávania, spoločenských aktivít. HK je veľké mesto a ani 4 mesiace nestačia. V okolí HK sú pekné pláže a chránené parky. Celý čas sa dajú navštevovať ukážkové hodiny rôznych športov a aktivít zadarmo (vždy inde). Precestovať okolité krajiny (letenky do Filipín, Vietnamu etc. od 80 eur).</p>

#### 4. Finanční podpora a náklady

Stipendium od CZS - dotace z rozvojového projektu MŠMT Měsíční stipendium v Kč:	10 tis. Kč / mesiac
Počet podpořených měsíců:	4
Celkový počet měsíců:	4
Jakých dalších zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Úspory - okolo 3 tis. eur Pokud jste obdržel/a další stipendium, uveďte jaké a jeho výši v Kč: Speciální grant od CZS, tiež 10 tis. Kč / mesiac	

Poplatky spojené s nástupem na univerzitu:

a/ výše vstupního poplatku

b/ výše školného

c/ výše ostatních poplatků (jakých)

Na začátku pobytu sa platí asi 1200eur. V cene sú víza, manipulačný poplatok, školné a ubytovanie na celý semester, teda všetky body a-c. Z toho 100 eur je návratná kaucia za izbu na internáte.

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje:

a/ z toho ubytování 220 eur (vid' vyššie)

b/ z toho stravování 350 eur

c/ cestování a volný čas 350 eur

## 5. Uznání zahraničního studia domácí fakultou

Kolik jste během studia získal kreditů (v systému zahraniční školy)? 12HK kreditov - požadované minimum (4 predmety).

Kolik kreditů ECTS Vám bylo u nás uznáno? Budem sa uchádzať o 24

Věděl/a jste předem, které kurzy Vám budou domácí fakultou uznány?

Nie.

Jakým problémům jste musel/a v souvislosti s uznáním čelit?

Ešte neviem.

## 6. Hodnocení pobytu, rady, další komentář

Posouzení osobního přínosu ( 1-5, 1-výborný):

1

Posouzení akademického přínosu (1-5, 1-výborný):

2

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (1-5, 1 – výborný)

1

Setkal/a jste se s nějakými závažnými problémy během pobytu:

Nie

Co doporučujete vzít si s sebou:

Notebook, foťák a našetrené peniaze (veľa, HK je drahý)

Co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě pozitivně: Veľa ponúkaných aktivít, spoločenské priestory na intráku (hudobná miestnosť, posilka), všetky fakulty a internát na jednom mieste, organizovanosť, slovo baptist pre mňa znamenalo iba názov

co Vás nejvíce překvapilo na partnerské univerzitě negativně: minimum negativných zážitkov. Snáď len nesmierne teplo a 90% vlhkosť vzduchu v septembri.

Další komentář: Najlepší zážitok oplatí sa ísť

Odkaz na fotogalerii, blog apod.